1.4.6 Jak je to ud élano vevnit ¥?

Pr. 1. Klasicka zarovka sviti tak, Ze se v ni &gl na velmi vysokou teplotu tenky dratek
ze specialniho kovu. @hs se Zarovka spali & pom secasto zevnit zakali.
Vysvétli.

Pr. 2. Které latky, jejichz atomy jsme si ukazovali, ipahezi slodeniny a které mezi
prvky?

Pr. 3. Pritad jednotliva skupenstvi jednotlivym moznym vyslédksouboje mezi
pohybem a fitahovanim.

Pr. 4. Rychlost pohybwastic souvisi s teplotou. Jak?

PF. 5. Jednim z velmtastych pipadi zmeny tekuté latky na latku pevnou je tuhnuti
betonu. Jde o zénu skupenstvi nebo @&co jiného. Navrhni pokusy, kterymi
bychom mohli tento problém rozhodnout.



